

九十二年外交部暨所屬機關模範駕駛、工友及技工暨運用資訊軟體最佳同仁頒獎典禮

總務司

九十二年五月一日勞動節當天在本部五樓大禮堂舉辦了一項史無前例的頒獎活動，由簡部長親自頒發獎牌及獎金給「九十二年外交部暨所屬機關模範駕駛、工友及技工」。每位得獎人由部長手中接下獎牌時內心多激動不已，紛紛感謝簡部長體恤本部基層員工辛勞之用心並認為該活動對提升基層員工士氣起了莫大的鼓舞作用，出席觀禮者對能參與此次表揚基層員工之活動也深感榮幸與驕傲。

簡部長有鑒於駕駛、工友及技工等基層勞工是維持本部正常運作重要且不可或缺的一股力量，他們平日的工作是推展及維護外交工作重要的一環，特別指示總務司籌劃表揚活動，以肯定他們的專業精神及奉獻。部長在致辭中表示，駕駛、技工及工友同仁的工作性質雖為事務性質居多，但他們也應與本部其他同仁享有同等的福利，為此，在部長多次親自督導及關切下，總務司自三月份起積極籌畫並展開各項選拔計畫、公告、成



部長與「PowerPoint2000軟體使用競賽」績優獎得獎同仁合影（左起：盧薦任科員立緯、李科員明禹、江薦任科員慧芬）



部長致詞勉勵所有得獎同仁

立評選小組等工作。選拔活動旨在針對本部暨所屬機關（包括領事事務局、北美事務協調委員會、亞東關係協會及外交領事人員講習所）現有駕駛六十三人、工友四十四人及技工十四人中，選拔出四名績優同仁，於五月一日勞動節中由簡部長親自頒發提貨券及獎牌，肯定渠等辛勞。

五月一日頒獎日當天，由高春雄（技工）、陳慶義（技工）、吳嘉興（工友）及何港龍（駕駛）四名同仁接受簡部長頒獎並合影留念，五樓大禮堂座無虛席，並有記者全程拍攝共襄盛舉，典禮結束後，記者並分別訪問多位駕駛同仁內心感受，藉由這項選拔活動，本部基層員工平日努力向上之結果獲得了高度的肯定。未來總務司將持續注意及檢討增進基層員工福祉之措施，並於適當時機辦理諸如本次選拔的活動，讓本部上上下下都能有身處大家庭的感受，及享受平日辛勤工作的結果。